



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais  
*Campus Diamantina*

Fazenda Biribiri, km 624, s/nº, Rodovia 367 - Telefone: (38) 3218-7370  
CEP: 39.100-000 Diamantina/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL Nº. 41, DE 04 DE ABRIL DE 2024

[EDITAL RETIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO CURSO FIC]

**O DIRETOR GERAL DO CAMPUS DIAMANTINA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS - IFNMG**, Júnio Jáber, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 97/2020, torna público o presente Edital, que altera o edital Nº 35 de 01 de abril de 2024, nos seguintes itens:

**Onde se lê:**

**5. DO CURSO E DAS VAGAS**

5.3 Serão ofertadas 300 vagas

**Leia-se:**

**5. DO CURSO E DAS VAGAS**

5.3. Serão ofertadas 300 vagas, sendo 40 vagas reservadas para o polo EAD de Carbonita que formalizou a adesão ao curso e disponibilizou um tutor, as vagas não preenchidas pelo referido polo serão direcionadas para a ampla concorrência.

**Onde se lê:**

**7. LOCAL DE INSCRIÇÃO E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS**

**Acrescenta-se**

7.6. Excepcionalmente para os alunos do IFNMG Campus Diamantina será aceito como comprovante de escolaridade o print da tela do sistema Cajuí com identificação do ano escolar.

Diamantina, 04 de abril de 2024.

Diretor-geral IFNMG Campus Diamantina Portaria n.º 97/2020



Documento assinado eletronicamente por **Junio Jaber, Diretor(a) Geral**, em 04/04/2024, às 14:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1864721** e o código CRC **8FDA33F1**.

**Referência:** Processo nº 23833.000344/2024-05

SEI nº 1864721